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 محل مىر یا امضاء مدیر                                                                                                 سؤالات           

بارم
 

1 
         ب                                        الف

 تجشیِ کٌیذ. تا حذ اهکاىعثارت ّای هقاتل را 

1 

2 
 

     
 

   

 
 

   

   
  

 را تِ سادُ تزیي حالت هوکي تٌَیسیذ.حاصل عثارت سیز 
1 

3 
            ب                                          √      الف

 2 هعادلات سیز را تِ رٍش دلخَاُ حل کٌیذ.

4 
  

 
 و 

  

 
 

 هعادلِ درجِ دٍهی تٌَیسیذ کِ ریطِ ّای آى اعذاد سیز تاضذ.
1 

 حاصل عثارت ّای سیز را تذست آٍریذ. f(x)=|x2-5x|  ٍg(x)={ (1,3) , (4,2) , (0,-4) , (2,7) }تا فزض آى کِ  5

 f (g(0)) . ب.                                                    f(1) + g(1) . الف.
1 

 1 را تذست آٍریذ.  mیک تاتع تاضذ هقذار  f={ ( m2-4 , 5 ) , ( m2-4 , m2-11 ) , (m+8 , 2) }اگز  6

 خط سپس آىقطع کٌذ ٍ  3گذضتِ ٍ هحَر عزض ّا را در ًقطِ ای تِ عزض  A(4,4)هعادلِ خطی تٌَیسیذ کِ اس ًقطِ  7

 .را رسن کٌیذ
1 

 ًوَدار سْوی سیز را رسن کٌیذ ٍ راس ٍ هحَر تقارى را هطخص ًواییذ. 8

.y=x2+2x-3 

1 

 1 را تذست  آٍریذ. x , y، تیطتزیي هقذار حاصل ضزب   2x+y=40اگز داضتِ تاضین  9

10 

 تاتع درآهذ ٍ ّشیٌِ ّفتگی ضزکتی تِ صَرت هقاتل است :

R(x)= -x2+21x        ,       C(x)= x+20 

 الف.هعادلِ سَد را تطکیل دّیذ.

 ب. چٌذ ٍاحذ کالا تَلیذ ضَد تا تیطتزیي سَد عایذ ضزکت ضَد؟

  ج. هاکشیون سَد ضزکت چقذر است؟

1 

11 

عذد آًْا را  50عذد ضاهپَ تَلیذ هی ضَد. تِ طَر تصادفی  3000تِ هتي هقاتل تَجِ کٌیذ : در یک کارخاًِ ، رٍساًِ 

اًتخاب کزدُ تا کیفیت آًْا را تزرسی کٌین ) خَب، هتَسط، تذ (. در ایي ًوًَِ ، ًسثت ضاهپَّای تا کیفیت خَب تزاتز 

 است. 50/40

 آهارُ است یا پاراهتز ؟ چزا؟   50/40الف( ًَع هتغیز در هتي تالا چیست؟ جاهعِ ٍ ًوًَِ را هطخص کٌیذ.  ب(ًسثت 

1 

 2از  1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهن انسانی هقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شواره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

جمهوری اسلامی ایران

                                                                                                                                                                    

 سال تحصيلی دوم نوبت ترم  پایاىآزهوى 

 ریاضی و آمارنام درس: 
  نام دبیر:

امتحان:  تاریخ

   ساعت امتحان:

 دقیقه105مدت امتحان : 



 

 نمره 20جمع بارم : 
 

ف
ردی

 
 محل مىر یا امضاء مدیر                                                                                                 سؤالات           ادامه ی 

بارم
 

12 
دادُ ّای کوتز اس چارک اٍل ٍ تیطتز اس چارک سَم را  13 ,12 , 12 ,11 ,9 ,8 , 8, 6, 6, 4, 3, 3در دادُ ّای آهاری 

 حذف کٌیذ. اًحزاف هعیار دادُ ّای تاقی هاًذُ را تذست آٍریذ.
5/1 

13 
 هیاًِ ، هیاًگیي ، ٍاریاًس ٍ اًحزاف هعیار را هحاسثِ کٌیذ.در دادُ ّای هقاتل ، هذ، 

2 , 2 , 4 , 4 , 4 , 4 , 6 , 6 
5/1 

14 
( گزم ًَضتِ ضذُ است. اس ایي عثارت هی تَاى ًتیجِ گزفت کِ 054±10رٍی یک قَطی رب گَجِ فزًگی ، عثارت )

 ............. گزم قزار  دارًذ.تقزیثا ......... درصذ قَطی رب ا ٍسًطاى تیي اعذاد ........... ٍ 
75/0 

15 

است. تِ  ơٍ اًحزاف هعیار   ̅ در یک سزی اس دادُ ّا کِ تِ صَرت هٌحٌی ًزهال قاتل ًوایص ًیستٌذ ، هیاًگیي 

 سَالات سیز پاسخ دّیذ:

̅   الف( چٌذ درصذ دادُ ّا در تاسُ ی     ̅  قزار دارًذ؟     

 دارًذ؟دادُ ّا در چِ تاسُ ای قزار  95ب( %

75/0 

16 

 تزای دادُ ّای جذٍل سیز ، یک ًوَدار هیلِ ای ٍ یک ًوَدار دایزُ ای )تزحسة درجِ( رسن کٌیذ.

 رًگ هاضیي ّاا سفیذ سیاُ ًَک هذادی آتی

 فزاٍاًی 42 18 26 14
 

5/1 

17 

 تا تَجِ تِ جذٍل سیز ، ًوَدار راداری هٌاسة رسن کٌیذ.

 هقذار  Max اهیز علی ًام درس هتغیز

X1 20 18 16 ریاضی 

X2 18 17 17 هعارف 

X3  20 13 20 ادتیات 

X4 ِ17 14 12 فلسف 
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 2از  2صفحه ی 



 

 

 

 

 
 

 

                                                                                            مدیرمحل مىر یا امضاء                                                       راونمای تصحیح ردیف
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 ½√2x2-4x+1=0       2x2-4x=-1     x2-2x=-½       x2-2x+1=½       (x-1)2=½     x=1± . ب
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   ق ق                                                         6
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8 

Y=x2+2x-3         s=(-1  , -4 )       x=-1 
 
x   -2   -1   0 
y   -3   -4   -3  

 

9 
2x+y=40    y=40-2x 
x×y= x(40-2x)=40x-2x2         x=10     max(xy)=200 

 

10 

P(x)=R(x)-C(x)  

.الف.   P(x)=-x2+20x-20 

 x=20 .ب

  .ج

11 
 عذد اس ضاهپَّای تَلیذی ایي کارخاًِ 50الف. هتغیز کیفی اسوی ، جاهعِ ضاهپَّای یک کارخاًِ ، ًوًَِ 

 ب.آهارُ است سیزا یک ًوًَِ اس کل جاهعِ است.

12 

Q2=8    ,   Q1=5   , Q3=11.5    
6, 8, 8 , 9 , 11         ̅      
Ơ2=5.76+0.32+.036+6.76=2.6         ơ=√2.6 
 

 

 سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایاىسؤالات  کليد

 ریاضی و آهار نام درس: 

  نام دبير:

:اهتحاىتاریخ 

  ساعت اهتحاى:

 دقیقه  105:اهتحاىهدت 



 

                                                                                         محل مىر یا امضاء مدیر                                                         راونمای تصحیح ردیف

13 

 3;هیاًگیي          4 ;هذ

 √3;اًحزاف هعیار        3;ٍاریاًس         4;هیاًِ

 

14 %95  - 440 - 460 

15 
 ̅     

%68 

16 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

17 

X1 , ALI=0.8    ,X1 , AMIR=0.9 
X2 , ALI=0.94  , X2,AMIR=0.94 

X3, ALI=1    , X3 , AMIR=0.65 
X4 , ALI=0.7    , X4,AMIR=0.82 

 

 امضاء:    نام و نام خانيادگی مصحح :  02جمع بارم :
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